

郑事

我省高速公路启动缉查布控系统 发现非法营运车、套牌车 自动报警

个别喜欢开快车的朋友,为了追求高速的激情,刻意给爱车换一副假牌,自以为可以逃避测速设备。以前估计还可以侥幸,以后就没这么幸运了。目前,我省高速公路缉查布控系统已经上岗,只要发现套牌车,系统会自动报警,提示民警予以拦截查处。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 杨军政

布控系统发现白色轿车涉嫌套牌

22日13时,在晋新高速豫晋界公安交通执法服务站,焦作高速交警王鹏、郭怀东正在对过站的客车进行登记检查。机动车缉查布控系统突然预警提示,一辆刚刚经过卡口的号牌为冀BSE9xx的白色

丰田轿车涉嫌套牌!

布控系统非常清楚地标注:真牌车不带天窗,套牌车带天窗。

民警王鹏、郭怀东立即到收费站口进行布控拦截,10分钟后该车被查获!

违法车辆一上高速就处于监控之下

民警在控制好嫌疑车辆后,要求司机出示驾驶证和行驶证并询问车辆来源。司机说,此车是朋友的,他什么也不知道。

经过民警仔细识别以及在公安网上查询,此车在机动车查询系统里没有任何信息,而且号牌、行驶证、保险标识、验车标识都是假的。

民警依法给该车司机开具行政强制措施凭证扣留其

机动车,并对该司机使用其他车辆的检验合格标志违法行为处2000元罚款。

省高速交警总队相关负责人介绍,全省高速公路部署缉查布控系统以来,查处效率明显提升,非法营运客车、套牌车等违法重点车辆只要一上高速,就处于缉查布控系统监控之下,沿线高速交警就会根据报警在前方拦截查处,消除违法行为和安全隐患。

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

太紧张

刚偷了部手机 他心脏病犯了

幸亏抓他的便衣民警当过军医

4月23日上午8点,在市北环公交站牌,市公安局便衣警察支队反扒民警正在便衣巡逻,一名形迹可疑的中年男子出现在视线当中。

这时,过来一辆B20路公交车,男子随着人流上了车。公交车行至国基路的一个站牌,男子也随着人流下车,在下车门处,趁机从一名女乘客的挎包里偷出了一部三星手机。

看到窃贼已经得手,便衣民警正要上前进行抓捕时,意想不到的事情发生了,只见这名男子突然蹲在地上,双手紧紧捂住胸口,脸色苍白。

便衣民警张警官急忙上前,他以前是军医,经过检查,判断男子是心脏病发作,现场进行抢救,随后将其送到了附近的医院。

后经过讯问得知,男子沈某某,郑州人,以前有过心脏病史。当天在公交车上盗窃手机后,因做贼心虚,害怕被人发现,过度紧张,导致心脏病复发。

目前,沈某某病情得到控制,已移交当地派出所进一步处理。

郑州晚报记者 张玉东
通讯员 陈强

能歌善舞的黑冠鹤 带孩子来动物园看吧



近日,市动物园新引进了黑颈天鹅和黑冠鹤。令人兴奋的是,5只环尾狐猴出生了。

昨日,记者在市动物园看到,黑颈天鹅身体为白色,颈部以上部位为黑色,脖颈和嘴基部连接处有红色肉瘤。而黑冠鹤有乌黑色的绒羽,颈较长,羽毛为灰白色,喉部具有玫瑰红色的肉垂。

“黑冠鹤是鹤类中的歌舞明星,能歌善舞,尤其是在清晨和傍晚,常常集体引颈展翅高歌。”动物园负责人说,为了迎接远道而来的“贵客”,动物园涉禽展区特意辟建了隔离网展区。

此外,3年前落户于市动物园的环尾狐猴成功孕育出5只幼崽。它们偎依在妈妈身边,非常可爱。

河马家族最近也添了新成员,刚满月的小河马看起来有一头猪那么大,“它刚出生的时候就100斤,很快就达到200斤了。”饲养员说。

小河马即将满月,动物园准备给其征集名字。4月23日~29日,读者可把名字发送至邮箱zhengzhouzoo@126.com。

如您的名字最终被采用,可免费参观小河马。

郑州晚报记者 王军方 文/图
线索提供 陈静

洗车行半夜失火 俩店员穿着内裤逃出来了 店内一辆刚买两天的雪佛兰烧成骨架

昨日凌晨,国基路与宏达路口一洗车行突发大火,火光伴随着浓烟冲天而起并伴有爆炸声,屋里两名小伙只穿内裤仓惶逃出,遗留在室内的一辆新车则被烧成骨架。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



全新的雪佛兰被烧成骨架

洗车行失火烧毁新买汽车

凌晨4点半,国基路与宏达路口东北角,一家洗车行突然燃起大火,现场浓烟滚滚且不时有“咚咚”的爆燃声响起。

附近小区保安发现火情后迅速拨打119及110,消防人员赶到现场时大火已经开始四下蔓延,周围五间简易房都已被火焰包围,屋外的线缆上也有

火苗呼呼蹿出。

卷闸门打开后,记者看见内部已经成为火海,停放在火海中央的一辆汽车上火苗正肆虐。

“刚买的新车,才两天。”一名表情黯然的女士赶到后,称正在燃烧的是一辆全新的雪佛兰SUV,该车花费10多万买回尚未上牌。

俩店员仅着内裤仓惶逃生

半小时后,消防人员将现场大火扑灭,此时洗车行内雪佛兰轿车已被烧成骨架。

“发现时火已经大得不行了,火光冲天过不去了。”热心报警的保安说,火焰向四下蔓延,洗车行旁边花好月圆美食广场的部分商户也赶来,生怕

波及自家的商铺。

记者看到,两名20岁左右的小伙仅着内裤蜷在一辆汽车的后座上,二人都称起火时已经入睡,听到屋外有人呼喊迅速爬起逃生,才避免了被困火海的情况。

线索提供 周女士(稿费50元)

因发生几句口角

14岁女孩捅死同班男同学

昨日上午,在郑东新区豫兴中学发生一起命案。

据了解,22日晚,初二年级14岁女学生刘某与同班14岁男同学郭某发生矛盾,23日早晨,两人再次发生口角,随后刘某持刀向郭某猛捅,郭某当场死亡。

目前,刘某已被郑东新区刑警队控制,案件调查中。

在郑东新区刘集镇豫兴中学门口,死者的母亲哭瘫在地上,死者的父亲郭先生说:“扎了一刀,孩子衣服上全部都是血,衣服都湿透完了。”

根据该校楼道里的监控显示:5点37分,死者小郭走进教室约3分钟,便捂着胸口走了出来,踉踉跄跄地晃动了几下身体便倒在了地上。

该校校长朱书田介绍说,路过的老师看到后立即对小郭进行施救,随后开车将小郭送去医院进行抢救。然而,医生接到病人后,小郭的心跳已经停止。

朱书田说,杀死小郭的是其同班女同学小刘,小刘是一名走读生,早上从家来学校带了刀子。

据小郭的同学说,22日,小郭和小刘就相互骂了几句,具体原因并不清楚。同学说,小刘平时脾气比较暴,心眼可小;小郭则比较老实。

市公安局相关负责人介绍说,现在案件正在侦办,涉及未成年人,目前不便接受采访。

郑州晚报记者 张玉东